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Klappentext
„Leadershit“ ist eine realistische Satire. Gekonnt spiegelt Stefan Haeseli die alltäglichen Absurditäten in den Chefetagen wieder. Vom rigorosen Sparprogramm im Gewand einer revolutionären Innovation, einem Leitbildkonfigurator für den schnelle Erfolg bis hin zu kruden Marketing-Konzepten liefert dieses Buch das Handwerkszeug für Führungskräfte.  Für solche, dies es schon sind, die es gerne werden wollen und all jene, die dort nie ankommen werden. 

Die Geschichten rund um den Manager Hannes illustrieren amüsant bis scharfzüngig, was im Moment in den Chefetagen so ausgebrütet und angedacht wird – denn von durchdenken kann ja keine Rede mehr sein – und wie den Mitarbeitern auch der letzte Blödsinn noch als großer Fortschritt  verkauft wird. 


Der Autor
Stefan Häseli ist  Business-Kabarettist. Und das was er seinen Zuhörern erzählt ist keineswegs erfunden – es ist der alltägliche Wahnsinn, das wahre Leben in den Chefetagen. Der Goldpreisträger des Internationalen Deutschen Trainingspreises macht auf  intelligent unterhaltsame Weise, den Büroalltag zur farbigen Grauzone.
www.business-comedy.ch
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