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Die zweite Lebenshälfte beginnt. Und sie ist der beste Zeitpunkt, dem Leben noch einmal eine neue Richtung zu geben. 
Doch was kommt auf uns zu? Werden wir jetzt unglücklicher oder glücklicher? Wie gelingt uns eine erfüllte zweite Lebenshälfte?
Antworten darauf liefert Dederichs Buch. Es liefert neue Sichtweisen auf diesen Lebensabschnitt und zeigt Perspektiven und Möglichkeiten auf. So können wir unser Leben aktiv gestalten, unsere Möglichkeiten erkennen, Chancen nutzen und unserem Leben neue Impulse geben.
Du hast nur dieses eine Leben. Mache etwas daraus! Denn wenn nicht jetzt, wann dann?
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Stefan Dederichs ist der Glücksmacher. Der heute erfolgreiche Speaker, Autor und Trainer blickt auf eine holprige Jugendzeit zurück. Später zählte er zu den besten Verkäufern seiner Branche, gründete Unternehmen und wurde zum erfolgreichen, lebensfrohen und selbstbewussten Menschen. Sein Motto: »Erfolg ist, was glücklich macht.« Heute gibt Stefan Dederichs dieses Wissen, wie es jeder zum wirklichen Glücklichsein schaffen kann, als gefragter Vortragsredner und Autor weiter.  https://www.stefan-dederichs.de/

Über BusinessVillage
BusinessVillage ist der Verlag für die Wirtschaft. Unsere Themen sind Beruf & Karriere, Innovation & Digitalisierung, Management & Führung, Kommunikation & Rhetorik und Marketing & PR. Unsere Bücher liefern Ideen für ein neues Management und selbstbestimmtes Leben. BusinessVillage macht Lust auf Veränderung und zeigt, was geht. Update your Knowledge!
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