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Du spürst, dass mehr in dir steckt – doch irgendwie bleibst du im Hintergrund? Dann ist es Zeit, aus der Masse hervorzutreten und sichtbar zu werden.
Viele Menschen verfügen über ein profundes Fachwissen, Ideenreichtum und Potenzial, nutzen es aber nicht und bleiben unsichtbar. Sichtbarkeit entsteht nur, wenn wir uns zeigen. Ganz gleich, ob als Vortragsredner, im Meeting oder im Daily Business: Wer wahrgenommen werden will, muss präsent sein.
Präsenz ist dabei kein Zufall. Sie ist eine zentrale Voraussetzung für dein berufliches Vorankommen. 
Doch wie machst du dich mit deiner Expertise sichtbar? Warum ist Public Speaking dabei so wirksam? Und welche Rolle spielt Positive Leadership als Hebel für Sichtbarkeit? 
Du musst dich dafür nicht neu erfinden, du darfst einfach du selbst sein. Verena Laumayer zeigt in diesem Buch, wie du mit deiner Expertise Gehör findest, sicher auftrittst und Public Speaking – unabhängig vom Karrierelevel – zum Katalysator für beruflichen Erfolg machst. Du bekommst inspirierende Praxisbeispiele, klare Methoden zur Redevorbereitung und mentale Tools für einen selbstbewussten Auftritt.

Im Fokus stehen Women in Tech, doch die Impulse wirken darüber hinaus – auf alle, die ihre berufliche Wirkung gezielt steigern wollen.
Konkret, motivierend und praxisnah führen dich dieses Buch und das darin enthaltene kompakte Zehn-Schritte-Programm zu mehr Sichtbarkeit, Präsenz und Selbstwirksamkeit.
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Verena Laumayer ist Diplom-Betriebswirtin mit über 25 Jahren Erfahrung in der Tech-Branche, davon 23 Jahre bei SAP. Sie steht für Sichtbarkeit, die auf Expertise basiert, und ist Vorstandsmitglied in der Bitkom-Arbeitsgruppe „Frauen in der Digitalwirtschaft“. Neben ihrer beruflichen Laufbahn widmet sich Verena leidenschaftlich der Förderung von Führungskräften und unterstützt als Trainerin in einer Non-Profit-Organisation das Thema Positive Leadership. Sie ist eine gefragte Mentorin und Speakerin auf Kongressen und Veranstaltungen.
» www.verenalaumayer.com

Über BusinessVillage
BusinessVillage ist der Verlag für die Wirtschaft. Unsere Themen sind Beruf & Karriere, Innovation & Digitalisierung, Management & Führung, Kommunikation & Rhetorik und Marketing & PR. Unsere Bücher liefern Ideen für ein neues Management und selbstbestimmtes Leben. BusinessVillage macht Lust auf Veränderung und zeigt, was geht. Update your Knowledge!
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Sie haben Interesse an honorarfreien Fachbeiträgen oder Interviews mit unseren Autoren? Gerne stellen wir Ihnen einen Kontakt her. Auf Anfrage erhalten Sie auch Besprechungsexemplare, Verlosungsexemplare, Produktabbildungen und Textauszüge. 
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